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Ata da 34ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
quatro de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e sete minutos. Às 
dezoito horas e sete minutos de quatro de outubro do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-
se na Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo Vereador Eldir José Batista, 
vice-presidida pelo Vereador Warlen Alves da Silva, tendo como Secretário Geral o 
Vereador Mauro Júnior Lopes Francisco, e como Secretário o Vereador Guilherme de 
Lima Braga. Realizada a primeira chamada, estavam presentes os vereadores Frederico 
Henrique Cota Alves, José Justino Pires Damaso, Leonardo Pereira Ribeiro, Matheus 
Utsch de Oliveira, Rafael Vieira Faria. Justificada a ausência do Vereador Evaldo Geraldo 
do Carmo. Expediente: O Senhor Presidente colocou em discussão e em votação a ata da 
33ª Reunião Ordinária, sendo esta aprovada por unanimidade dos presentes, ou seja, 08 
(oito) votos. O Senhor Secretário procedeu à leitura das correspondências. Então, os 
vereadores apresentaram suas proposições à Mesa. Palavra Livre: O Vereador Leonardo 
Pereira Ribeiro iniciou a palavra livre, agradecendo a reunião, acontecida na data de hoje 
com o Executivo Municipal, para discutir sobre as emendas parlamentares do Legislativo. 
Em seguida, Leonardo falou sobre a situação do Distrito de Fidalgo em que mostrou fotos 
da Rua Herculano Soares de Oliveira, cujo local necessita, urgentemente, de reparação 
asfáltica, pois impede a livre passagem de veículos e pedestres. Neste momento, o 
vereador apresentou fotos e um vídeo da referida rua para detalhar a grave situação. 
Leonardo também apresentou outra demanda para a Rua Raimunda Delfina Ribeiro, que 
precisa de reparação asfáltica, pois vem dificultando a trânsito de veículos e pedestres. O 
vereador apresentou um vídeo em plenário, mostrando a grave situação desta última rua. 
Neste momento, Leonardo protestou, veementemente, sobre a situação das ruas acima 
citadas, pois o pedido de reparação para ambas é antigo e recorrente. Em aparte, o 
Presidente Eldir José batista também enfatizou sobre as situações relatadas, confirmando 
que ambos os problemas são recorrentes. Leonardo aproveitou para desejar melhoras e 
um rápido retorno ao Vereador Evaldo Geraldo do Carmo. Mudando de pauta, Leonardo 
protestou sobre a situação deplorável do Campo do Terrestre, cujo local apresenta alto 
índice de cavalos que podem transmitir a doença do Carrapato Estrela, a Febre Maculosa. 
Leonardo agradeceu ao secretário de segurança pública municipal, pelas diversas 
demandas que este atendeu com relação ao trânsito da cidade. O vereador encerrou sua 
palavra, citando sobre a falta de itens básicos como alimentos no PA Central e espera do 
Executivo rápida solução do problema. Passada a palavra ao Vereador Warlen Alves da 
Silva, este falou sobre a Rua Herculano Soares de Oliveira, da qual recebeu do executivo 
resposta que ainda neste mês a rua receberá reparação para a drenagem de água. Em 
seguida, o vereador comentou sobre o problema da imprudência dos veículos que passam 
na Av. Rômulo Joviano, citando o clima geral de insegurança dos pedestres no local, devido 
à alta velocidade dos automóveis. Neste momento, Warlen protestou, veementemente, 
contra a gestão do trânsito pela TransPL, e pediu, diretamente, ajuda ao secretário de 
segurança pública para resolver o problema. Em aparte, o vereador Rafael apresentou a 
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seguinte sugestão, para amenizar o problema do local que seria a instalação de blitz. 
Retomando a palavra, Warlen mudou de pauta, dizendo sobre a falta de iluminação na 
região do PA Central, pedindo providências ao Executivo, pois o local oferece perigo 
àqueles que buscam socorro no recinto durante à noite. Warlen também falou sobre o 
próprio projeto contra o abuso infantil que visa combater violações de direitos humanos e 
proteger crianças e adolescentes. Em seguida, o vereador apresentou um vídeo em que 
estava junto ao Deputado Estadual Cleiton Gontijo de Azevedo, advertindo sobre a falta 
de água no Bairro Mirante deste município. No vídeo, o vereador junto com o deputado e 
diversos populares, ligaram para a Companhia de Saneamento de Minas Gerais – Copasa 
MG -, para reclamar e tentar resolver a situação do bairro. Segundo a Copasa MG, falta a 
instalação de uma caixa de água na região para resolver o problema. Continuando sua 
participação, Warlen também mostrou outro vídeo com o mesmo Deputado Cleiton, para 
resolver, junto ao executivo, o imbróglio do embargo da instalação da Empresa Heineken 
no município. Segundo o vídeo, o problema está sendo resolvido junto ao Ministério 
Público Estadual, e as denúncias ambientais contra a empresa não se sustentam. Warlen 
encerrou sua participação apresentando o telefone do Disque 100 que recebe, analisa e 
encaminha denúncias de violações de direitos humanos relacionadas aos seguintes grupos 
e/ou temas: crianças e adolescentes; pessoas idosas; e pessoas com deficiência. Passada a 
palavra ao Vereador Guilherme de Lima Braga, esse iniciou sua participação, comentando 
sobre o problema acima citado, da falta de água no Bairro Mirante. O vereador se mostrou 
bastante preocupado sobre o assunto, questionando se realmente o problema será 
resolvido, e perguntando qual o imbróglio para a instalação de caixa de água no local. Em 
aparte, o Presidente Eldir José Batista protestou contra a Copasa-MG, que há muito 
tempo, promete a solução do problema, sem ações efetivas. Retomando a palavra, 
Guilherme comentou que a situação por parte dessa concessionária é confusa, pois a 
empresa alega, há muito tempo, falta de um local para instalar a referida caixa de água 
para resolver a situação. Em aparte, o Vereador Rafael Vieira Faria comentou que o 
problema pode ser devido às invasões ilegais no local, citando que a Prefeitura impetrou 
uma ação para resolver as diversas situações de falta de água no município, como a do 
Bairro Mirante e a do Bairro Teotônio Batista de Freitas. Mudando de pauta, Guilherme 
citou o embargo da instalação da Empresa Heineken no município, e espera que a situação 
seja resolvida o quanto antes. Sobre o problema da Rua Herculano Soares de Oliveira, o 
vereador disse que, de fato, o problema de drenagem da referida rua está previsto para 
ser resolvido até o final deste mês. Sobre o problema de sinalização da Rua Suzana Passos, 
Guilherme comentou que houve um acidente no local e pediu, urgentemente, soluções 
para resolver a situação e tornar a região mais segura para pedestres e veículos. Em aparte, 
o Vereador Matheus Utsch de Oliveira perguntou o porquê da demora da instalação de 
sinalização no local, o que lhe foi respondido que o Executivo está tendo dificuldades de 
licitação para resolver o problema. Passada a palavra ao Vereador Rafael Vieira Faria, esse 
iniciou sua participação passando um slide que explicava o próprio Projeto de Lei nº 
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10/2021, que dispõe sobre a instituição do “Dia Municipal da Ordem DeMolay” e o “Dia 
Municipal das Filhas de Jó” a serem comemorados, respectivamente, no dia 18 de março 
e 20 de outubro de cada ano. Segundo o vereador, a proposição se faz justa pois visa 
homenagear os membros das duas ordens que muito, filantropicamente, fazem pelo 
município de Pedro Leopoldo. Em seguida, Rafael falou sobre um projeto de lei, que será 
apresentado, relacionado às caçambas estacionárias de coleta de lixo. O vereador 
pretende padronizar o serviço, definindo cor de caçamba, adesivos de sinalização e de 
posicionamento, entre outros atributos, para evitar acidentes e otimizar o serviço. 
Mudando de pauta, Rafael apresentou uma série de fotos da ponte localizada no Distrito 
de Santo Antônio da Barra, na Rua Ponte Alta, que necessita, urgentemente, de reparo, 
pois corre o risco de cair. O vereador ainda apresentou um vídeo mostrando a deplorável 
situação da Rua Herculano Soares de Oliveira. Segundo também Rafael, o problema será 
solucionado em breve pelo Executivo. Encerrando sua participação, Rafael Vieira Faria 
pediu providências para colocar uma tampa no bueiro da R. Waldir Machado Silva, esquina 
com R. Santo Expedito. Segundo o vereador, tal medida se faz necessária para garantir a 
segurança e tranquilidade dos munícipes que por ali transitam. Com a palavra, o Vereador 
Frederico Henrique Cota Alves começou sua participação, cobrando do Executivo 
Municipal demandas recorrentes, a começar pela necessidade da campanha de castração 
de animais que até hoje não foi instalada no município. Frederico também mencionou a 
necessidade de “chipagem” dos referidos animais. Após isso, Frederico protestou contra a 
falta de investimentos do Executivo no esporte. O vereador disse que as atividades físicas 
são mal exploradas pelo município e que o esporte é uma ótima oportunidade para a 
redução de criminalidade e o aumento do bem-estar físico e psíquico da população. Com 
relação ao PA Central, o vereador solicitou a criação do cargo de fonoaudiólogo no local, 
pois disse que a busca é grande para tal serviço. Diante disso, pediu a presença do 
Executivo Municipal em plenário para apresentar tal demanda. Sobre a PEC 68/2021 
(Indenização de 5 milhões de reais da VALE), Frederico pediu transparência sobre os 
recursos recebidos, e como será aplicado o montante. Sobre este assunto, o vereador, 
ressaltou que já fizera proposição indicando a possível destinação dos recursos. Mudando 
de pauta, Frederico falou sobre o Centro Integrado de Atenção à Saúde Dr. João Moreira 
Indiano Júnior - Cias João Indiano. Exaltou o empreendimento criado na gestão passada, 
e exigiu pleno funcionamento do local. Frederico ainda disse que o investimento foi alto, 
e protestou contra o Executivo Municiapal, por ainda não ter colocado o Cias João Indiano 
em pleno funcionamento, com os seus vários aparelhos de saúde, deixando, assim, de 
gerar economia ao município. Passada a palavra ao Vereador Mauro Júnior Lopes 
Francisco, este parabenizou os vereadores Warlen Alves da Silva e Guilherme de Lima 
Braga pelo esforço conjunto em resolver o imbróglio da Empresa Heineken, e a falta de 
água no Bairro Mirante. Mudando de pauta, o vereador citou a pavimentação asfáltica da 
Rodovia Neves, de responsabilidade do Governo Estadual. Diante disso, pediu em plenário, 
a plena recuperação da via por parte do estado. Sobre forte chuva que atingiu Pedro 
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Leopoldo e parte da região metropolitana na noite de 27 de setembro, Mauro Júnior disse 
que a tempestade causou estragos em alguns pontos do município e, por isso, a Prefeitura 
de Pedro Leopoldo, por meio da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, foi para 
as ruas com objetivo de realizar a limpeza do lixo, do barro acumulado e para realizar o 
recolhimento de árvores que caíram, além de resolver outros problemas causados pelo 
temporal. Mauro Júnior disse que a Defesa Civil Municipal começou a atuar desde a noite 
de 27, para atender às principais ocorrências. O vereador ainda citou as principais 
intervenções da Defesa Civil Municipal na Estrada do Coqueirinho (Tapera), onde houve 
queda de árvores, retiradas por uma equipe do Corpo de Bombeiros Militar, equipe da 
Cemig, da própria Defesa Civil, e da empresa consorciada Vina. Em aparte, o Vereador 
Leonardo Pereira Ribeiro elogiou o trabalho da Empresa Vina, responsável pela limpeza 
urbana do município, e relatou que vários funcionários da empresa o procuram, 
preocupados com o encerramento das atividades dela na cidade. Neste momento, o 
Presidente Eldir José Batista relatou que o contrato com a Vina já fora renovado, e que 
tais especulações são apenas boatos sem fundamentação. Retomando a palavra, o 
Vereador Mauro Júnior Lopes Francisco apresentou o Ofício nº 29/2021 direcionado ao 
Presidente Eldir José Batista, solicitando a extinção da Comissão Parlamentar de Inquérito 
n° 02/2021, criada a partir do Requerimento de n° 81/2021, para fins de apuração de 
possíveis irregularidades na execução do contrato de concessão do transporte coletivo 
público. Segundo Mauro, tal solicitação se funda na atual situação do referido serviço 
público, na medida em que não foram realizados em tempo hábil os estudos necessários 
para subsidiar o novo procedimento de concorrência pública, de tal modo que será 
necessária a prorrogação extraordinária do contrato, bem como, possivelmente, a 
realização de procedimento de dispensa de licitação emergencial para garantir a 
continuidade do serviço no próximo ano. Sendo assim, segundo o ofício, a Comissão 
entende ser contraproducente deflagrar-se processo investigatório neste momento, 
quando importantes atos administrativos serão emanados no bojo da contratação, e que, 
por sua relevância, merecerão intensa fiscalização por parte do Poder Legislativo. Além 
disso, o Vereador Mauro Júnior disse que as eventuais irregularidades existentes poderão 
ser apuradas em momento futuro ou mesmo após a extinção do contrato. Em aparte, o 
Presidente Eldir José Batista disse que, em reunião com o Executivo, foi definido que 
haverá a renovação emergencial com a Empresa de Transportes Unir por mais algum 
tempo, até que seja feita uma nova licitação que resolverá adequadamente as demandas 
do transporte do município. Também em aparte, o Vereador Matheus Utsch de Oliveira 
explicou sobre a situação da Empresa Unir, e afirmou que o mais importante para Pedro 
Leopoldo é a garantia da continuidade do transporte público municipal. Encerrando a 
participação na palavra livre, o Vereador Mauro Júnior leu o Ofício nº 29/2021 
encaminhado ao gabinete do presidente. Passada a palavra ao Vereador Matheus Utsch 
de Oliveira, esse iniciou sua participação, denunciando a grave situação do PA Central, 
como a falta de itens básicos. Segundo o vereador, tal fato ocorre devido às dificuldades 
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com licitação e troca de fornecedores. Em seguida, o vereador exibiu uma apresentação 
de slides, relatando a atual situação: do Enquadramento dos Servidores Públicos do 
Executivo; do imbróglio da instalação da Empresa Heineken; do aumento de receita 
(arrecadação) municipal; bem como do aumento de arrecadação do Imposto sobre 
Transmissão de Bens Imóveis (ITBI). Começando pelo Enquadramento dos Servidores 
Públicos do Executivo, Matheus denunciou que, conforme Relatório de Gestão Fiscal do 2º 
Quadrimestre/2021 do próprio Executivo Municipal, a despesa total com pessoal está em 
39,63%, muito abaixo do limite prudencial de 48,60%, não justificando, assim, o não 
enquadramento dos servidores municipais. Matheus Utsch falou também sobre o 
imbróglio da Heineken, disse que a empresa não causará danos ao meio ambiente, 
conforme teme o Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade (ICMBio). 
Disse que o problema está para ser resolvido junto ao Ministério Público. Em seguida, o 
vereador falou sobre o crescimento da receita/arrecadação de Pedro Leopoldo. Segundo 
o Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais (TCEMG), o município obteve uma 
arrecadação de 134 milhões de reais este ano, 15,5% a mais do que no ano passado. Por 
fim, Matheus Utsch também informou sobre o aumento de 129% na arrecadação do ITBI, 
com o valor recolhido de 4,8 milhões de reais este ano, sendo um montante de um milhão 
de reais com a vinda da Heineken ao município. Passada a palavra ao Sr. Ivan Luiz Vieira 
da Silva, este usou da tribuna livre para falar sobre a Associação dos Servidores Públicos 
de Pedro Leopoldo – Aspple. Ele esclareceu que a instituição não defende apenas os 
servidores da saúde, mas todos os servidores do município, além de agir para a defesa de 
direitos sociais coletivos, a exemplo de ações filantrópicas realizadas no início da 
pandemia. Neste momento o Sr. Ivan Luiz deixou, com o presidente, cópia de toda a 
documentação legal da criação da Aspple, para provar a legalidade da atuação da 
instituição em Pedro Leopoldo. Em seguida, o Sr. Ivan Luiz começou a discursar sobre a 
falta do enquadramento dos servidores públicos municipais da prefeitura, denunciando, 
assim, o Executivo Municipal de estar descumprindo a Lei Municipal 3.546/2019. O Sr. Ivan 
Luiz aproveitou para denunciar que, conforme dados do TCEMG, há margem orçamentária 
para realizar o enquadramento dos servidores, pois os gastos com folha de pagamento, 
conforme dito acima pelo Vereador Matheus Utsch de Oliveira, está abaixo do limite 
prudencial de 48,6%. Diante disso, ele exigiu o cumprimento da lei, e protestou, 
veementemente, por causa da situação atual dos servidores que, além de não receberem 
o enquadramento, tiveram perdas salarias para inflação dos anos de 2015 a 2020. Além 
disso, o Sr. Ivan Luiz aproveitou para destacar sobre a falta de apoio aos servidores 
públicos, principalmente, por parte do Executivo Municipal. Ivan também deu os parabéns 
a algumas iniciativas do legislativo como, por exemplo, o Projeto de Lei nº 02/2021 que 
dispõe sobre o assédio moral no âmbito da administração pública municipal, direta, 
indireta, fundacional e autárquica, de autoria do Vereador Warlen Alves da Silva. Em 
aparte, o Presidente Eldir José Batista falou sobre a necessidade de diálogo com o 
Executivo, e disse que haverá ajuda do Legislativo com relação ao solicitado, 
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principalmente, ao que tange o enquadramento dos servidores e o combate ao assédio 
moral. Também em aparte, o Vereador Warlen Alves da Silva falou sobre o próprio Projeto 
de Lei nº 02/2021, dizendo que este já fora aprovado pela casa legislativa e está em vias 
de ser aprovado pelo Executivo. Neste momento, Warlen se pronunciou contra o expositor 
Ivan Luiz Vieira da Silva, reclamando sobre falta de consideração diante de todos os 
trabalhos em prol dos servidores que a casa legislativa fez. Ivan Luiz Vieira da Silva pediu 
desculpas se em algum momento ofendera os edis, contudo afirmou que não houve tal 
intenção. Também em aparte, o Vereador Leonardo Pereira Ribeiro reclamou da forma 
como foram tratados os edis pelo Sr. Ivan Luiz Vieira da Silva que demonstrou, 
aparentemente, o não reconhecimento de todos os trabalhos feitos pela casa em prol dos 
servidores públicos do executivo. Leonardo Pereira Ribeiro também se manifestou contra 
o não cumprimento da Lei Municipal 3.546/2019, que autoriza o Executivo Municipal a 
indenizar servidores públicos municipais por progressões e promoções requeridas e não 
concedidas em virtude dos impedimentos impostos pela Lei de Responsabilidade Fiscal. 
Leonardo questionou o porquê da Aspple não ter se manifestado anteriormente contra 
isso e acrescentou que existem outras instâncias superiores para fazer a lei entrar em vigor, 
finalizando que não houve omissão por parte do Legislativo. O Sr. Ivan Luiz Vieira da Silva 
finalizou sua participação, parabenizando o Legislativo por todo trabalho realizado em prol 
dos servidores públicos municipais, e mais uma vez pediu desculpas se suas palavras 
ofenderam algum dos edis, dizendo que não era essa a intenção. Ordem do Dia – Votações 
– Foi aprovado por unanimidade dos presentes, 07 (sete) votos (fez-se ausente, durante a 
ordem do dia, o Vereador Frederico Henrique Cota Alves), em votação nominal, quórum 
maioria absoluta, turno único: Projeto de Lei 41/2021 – “Altera a Lei Municipal nº 2.809, 
de 06 setembro de 2005, de 06 de setembro de 2005, a qual autoriza o Poder Executivo a 
celebrar acordos judiciais e dá outras providências”, de autoria da Prefeita. Foram 
aprovados por unanimidade dos presentes, 07 (sete) votos, em votação simbólica, quórum 
maioria simples, turno único: Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei 10/2021 – “Dispõe sobre 
a instituição do “Dia Municipal da Ordem DeMolay” e o “Dia Municipal das Filhas de Jó” a 
serem comemorados, respectivamente, no dia 18 de março de e 20 de outubro de cada 
ano e dá outras providências”, de autoria da Rafael Vieira de Faria. Requerimento nº 
113/2021 – “Requer saber se o Centro de Especialidades Odontológicas (CEO) está 
realizando cirurgias de retirada de siso”, de autoria de Matheus Utsch de Oliveira. Foi 
aprovado por unanimidade dos presentes, 06 (seis) votos, em votação simbólica, quórum 
maioria simples, turno único: Requerimento nº 114/2021 – “Requer à Secretaria Municipal 
de Obras encaminhar as seguintes informações, a saber: 1) Quantos veículos o Município 
de Pedro Leopoldo possui; 2) Quantos estão funcionando e à disposição da população; 3) 
Quantos estão paradas para manutenção e sem condições de uso; 4) Quais os modelos, 
ano e quilometragem dos veículos; 5) Quantos veículos da frota são alugados ou contrato 
de serviço 6) Quantos profissionais (motorista) temos: efetivos, contratados e 
terceirizados”, de autoria de Frederico Henrique Cota Alves. Apresentações – Foi 
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apresentado e encaminhado para a análise das comissões competentes: Projeto de Lei nº 
51/2021 – “Institui o “Mês Laranja”, dedicado ao enfrentamento à violência sexual contra 
crianças e adolescentes e dá outras providências”, de autoria de Warlen Alves da Silva. 
Projeto de Lei nº 55/2021 – “Cria, na estrutura da Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Social, o Conselho Municipal de Políticas para População LGBTQIA+ e dá 
outras providências”, de autoria da Prefeita. Mensagens do executivo ao Projeto de Lei 
nº 34/2021 – “Estabelece normas gerais para o serviço de interesse público de transporte 
individual de passageiros em veículo automotor leve de aluguel, mediante pagamento de 
tarifa estabelecida pelo Poder Público e dá outras providências”, de autoria da Prefeita. 
Mensagens do executivo ao Projeto de Lei nº 30/2021 – “Altera a Lei nº 3.589, de 16 de 
dezembro 2020, a qual Estabelece normas à Concessão de Direito Real de Uso de imóveis 
do Município de Pedro Leopoldo e dá outras providências”, de autoria da Prefeita. 
Requerimento nº 120/2021 – “Requer informações sobre quando será pago as parcelas 
restantes do acordo indenizatório e incorporação das progressões dos demais funcionários 
do Administrativo, Saúde e Obras”, de autoria de Matheus Utsch de Oliveira. Apreciação 
das Indicações apresentadas pelos Vereadores - Foram apresentadas, consideradas 
aprovadas e encaminhadas aos órgãos competentes as seguintes proposições: Indicações 
680/2021, de autoria de Eldir José Batista. Indicações 676, 678, 679/2021, de autoria de 
Guilherme de Lima Braga. Indicações 681/2021, de autoria de todos os vereadores. Para 
ouvidor e representante do Legislativo nas licitações da Prefeitura das próximas semanas, 
foi sorteado o Vereador Mauro Júnior Lopes Francisco. Realizada a segunda chamada, 
estavam ausentes os vereadores Evaldo Geraldo do Carmo, e Frederico Henrique Cota 
Alves. Foi observado um minuto de silêncio e serão encaminhados votos de pesar pelos 
falecimentos de: Nativo Estevão Rodrigues, de autoria de Leonardo Pereira Ribeiro, e 
Deusdeti dos Santos Silva, de autoria de Leonardo Pereira Ribeiro, e Rafael Vieira Faria. 
Às vinte horas e vinte e cinco minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, 
o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao 
Pavilhão Nacional e declarou encerrada a presente reunião. Mauro Júnior Lopes Francisco 
- Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e considerada conforme, 
vai pelo Presidente da Câmara Municipal assinada.  

 

Presidente Eldir José Batista 
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